

共享新经济 拉动新消费

顺联动力，赋能创客店主新势力

2004年，在国家“大众创业 万众创新”的发展理念指引下，越来越多的移动社交产品开始兴起，郭洪安意识到社交与电商的结合，可以更好地进行产品信息的传播，消除产品与市场间的不对称，并且不断刺激消费者潜在购买欲望。由此，本着帮助更多创客店主们实现创业梦想的初心，创始人郭洪安先生顺势而为，在丽水创立了浙江顺联网络科技有限公司。公司以帮助中小企业互联网崛起为奋斗目标，在过去的10多年，顺联动力通过B2B平台帮助了众多中小企业崛起和发展。



顺势而为 服务创业创新

顺联动力公司是基于口碑分享模式下的共享社交电商平台，致力于帮助传统中小企业拓展线上销售渠道，带动平民创业就业，让消费者享受高效便捷的购物体验。顺联动力倾力打造基于社交关系背书的“口碑+分享”模式，有效降低了用户下沉成本，触及更广客群，实现了飞跃式的发展。

从丽水到杭州，顺联动力不忘初心，逐步发展成为丽水本土电商龙头企业，也在社交电商领域占得一席之地。丽水是农村电商发展的“摇篮”，而杭州是全国电商行业的前沿阵地，更是互联网精英人才的汇聚之城。顺联动力从2015年创建初起就在杭州成立技术中心、市场开发中心，三年来杭州分公司已初具规模，吸引技术开发、策划设计、市场推广等各类人才逾百人。因此，无论从人才培养、引进方面，还是企业品牌建设方面来讲，杭州已被作为顺联动力战略发展的根据地。

2015年10月顺联动力正式上线，以快速稳健的步伐走出了一条属于自己的创新发展之路，短短半年内便迅速在业界脱颖而出。顺联动力平台的优势主要体现在四个方面：首先是零门槛开店，商品全部由厂商直接发货，解决货源、资金、库存、发货、售后等问题，提供一站式个人零售服务解决方案；其次是正品货源，商城汇集数十万款优质商品，厂商直供货源；第三个方面是轻松管理，店主通过手机微信进入店铺随时管理，订单实时通知，支持全渠道推广；第四个方面是推广分享收益，店主通过开展分店销售商品增加收入，全面转化流量，商城不参与利润分成，订单越多，店主的收益越多。同时顺联动力以平台用户需求为导向，不断提升产品品质与服务功能，为广大消费者提供了更为便捷的智能购物体验。



顺联动力创始人兼董事长 郭洪安

整合时代 引领零售潮流

今年3月18日，顺联动力首家线下便利店在杭州开业，“新零售便利店”项目正式落地。自此，顺联动力新零售项目全线发力。随着顺联动力平台2.0新系统及智能云货架的升级上线，为全国各地的“新零售便利店”共同赋能，加快拓展全国市场，推进项目精准落地。顺联动力的目标是到2018年底，顺联动力便利店全部云货架覆盖，为消费者提供包括商品选购、智能云推荐、线下集中配送等方式在内的深度体验和一站式服务。

对于零售，顺联动力董事长郭洪安有着自己独特的见解，他认为线上线下只是一种手段，就像飞机和高铁的关系，全渠道是未来的必然趋势。零售正进入整合的时代，企业与企业的经营合作、技术合作、资本合作，将是未来零售的趋势。而顺联动力之所以能够在数万个电商平台中脱颖而出，不单单是模式好，而是真正为用户和商家着想，把重心放在提高客户体验这一块上，去完善自己，做大做强。未来，顺联动力也将继续以平台用户需求为导向，不断提升产品品质与服务功能，为广大消费者提供更为便捷智能的购物体验。同时，坚持以电商领域标准化建设，以引领行业规范健康发展为已任，平台助力创业就业，为社会创造更多的价值，从而提升自己的实力和品牌影响力。

企业成长 践行担当责任

在过往十多年的企业发展中，在董事长和全体员工的集体奋斗下，有很多意义重大的“大日子”，从近几年开始讲：

2016年6月，顺联动力APP正式上线，为广大创客(店主)提供更优质的体验；

2017年9月，顺联动力成功挂牌中国青年创新创业板；

2017年11月，在“2017中国共享社交电商峰会”上，顺联动力取得的成绩和社会价值被写入《2017共享社交电商行业白皮书》；

2017年12月，顺联动力参加第四届世界互联网大会，并在创新发布区正式发布2.0新系统；

今年7月，顺联动力电商助农、“双创”案例入选国家发改委战略新兴产业案例《领跑》汇编等等；

董事长郭洪安先生作为创新电商企业代表，还受邀参加B2O杭州工商峰会等等。这些成长轨迹和成果受到了社会各界的大力支持和热切关注，也吸引了众多知名品牌厂商纷纷入驻。目前，顺联动力的平台上已经有上千个品牌，60多万个产品。顺联动力的迅速发展，已然成为共享社交电商的引领者，带动了全国无数中小企业和数千万的创客店主们发展成为新电商。最近也有很多的资本方看好顺联动力，主动找上门洽谈融资方面事宜。

顺联动力在企业自身发展壮大的同时，还致力于企业社会责任的担当和员工自我价值的实现，始终把积极践行公益事业作为履行社会责任的重要内容，经常组织开展关爱老人、帮困助学、助残帮扶、电商助农等社会爱心活动，以实际行动传递社会正能量，影响更多人关爱社会。

服务至上 用心创造未来

2018年是顺联动力的“创新服务年”，他们将“提质增效”放在首位，以用户的满意度和服务口碑的提升指数，作为其追求的目标。对于即将来临的“双十一”，董事长郭洪安信心满满且期待良多，“与去年相比肯定会大幅提升，但我们不想让大家把焦点聚焦这种总销量攀升数据上，而是聚焦在平台的品质服务上，让业界和用户更多的去关注更为便捷实惠的购物体验而不是销量。”

在创新这方面，顺联动力今年也推出了不少新玩法，就在最近，顺联动力的客户端上就推出了一款名为“庄园”的社交类游戏玩法，这个互动小游戏不仅成为活跃产品的一个促销工具，还增加了用户体验感，为用户营造轻松、娱乐的购物场景。未来，顺联动力将挖掘更大的创造力，满足当前消费升级下顾客对于“娱乐”和“社交”的全新消费需求，给消费者创造不一样的购物和社交体验。

